

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на Освітньо-наукову програму**

**підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти –**

**доктора філософії – за спеціальністю 081 «Право»**

**у Луганському державному університеті внутрішніх справ імені**

**Е.О. Дідоренка**

Ознайомлення з Освітньо-науковою програмою підготовки докторів філософії в Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка за спеціальністю 081 «Право» свідчить про те, що цей нормативний документ розроблено відповідно до основоположних нормативно-правових актів в освітній галузі та спрямований на підготовку докторів філософії – за спеціальністю 081 «Право».

Зміст Освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до Програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання при підготовці докторів філософії – за спеціальністю 081 «Право». Особливістю цієї Освітньо-наукової програми є, те що вона дозволяє аспірантам гармонійно поєднувати наукову роботу з практичною або науково-педагогічною правничою діяльністю в закладі вищої освіти, що у свою чергу буде сприяти підготовці здобувачами своїх наукових робіт, які мають прикладну спрямованість для правничої сфери як у практичній, так і науково-навчальній площинах.

Освітньо-наукова програма підготовлена та здійснюється відповідно до мети, завдань, стратегії та академічних традицій Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка. Основний фокус Освітньо-наукової програми спрямований на здобуття аспірантами теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, вирішення комплексних проблем у сфері професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, творчого підходу та пошуку альтернативних рішень, виконання власного наукового дослідження, результати якого міститимуть наукову новизну і матимуть значення для юридичної теорії та практики.



В Освітньо-науковій програмі визначено: 1) обсяг кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи, потрібний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей доктора філософії в галузі права; 2) нормативний зміст підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, сформульований у термінах навчання; форми атестації здобувачів третього рівня вищої освіти; складові системи внутрішнього забезпечення якості підготовки здобувача третього рівня вищої освіти в університеті. Програма встановлює: нормативний зміст навчання у ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, обсяг і рівень засвоєння у процесі підготовки відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної характеристики “доктор філософії” з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право; перелік навчальних дисциплін підготовки доктора філософії; термін навчання.

Особливості Освітньо-наукової програми полягають: у виборі тематики наукових досліджень надається пріоритет вивченню проблем правоохоронної діяльності; можливість виконання досліджень на замовлення (органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, правоохоронних органів, інших організацій і установ, також і на договірних засадах); можливість збору емпіричного матеріалу для досліджень на основі договорів про співпрацю ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка зі службами і підрозділами Національної поліції України; рахування специфіки галузевої структури правової системи держави.

Таким чином, Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка підготовлена на високому академічному рівні, є унікальною, студентоцетриською, практично орієнтованою, відповідає нормативно-правовим документам в освітній галузі та дозволяє здійснювати на високому академічному рівні підготовку докторів філософії – за спеціальністю 081 «Право».

**Директор Науково-дослідного центру  
судової експертизи з питань інтелектуальної власності  
Міністерства юстиції України  
доктор юридичних наук, професор  
Заслужений юрист України  
16.06.20**



**В. Л. Федоренко**